

От культуры – к спорту

31 октября 60 лет исполняется Михаилу Александровичу Зюзгину. Жизненный путь этого замечательного человека связан с развитием культуры, образования и спорта в Курортном районе, где он трудится уже тридцать лет.

Работая в 1980-х годах заместителем директора парка «Дубки», он занимался проведением массовых культурных мероприятий и праздников, спортивно-развлекательных игр и состязаний на свежем воздухе. Каждое лето по его инициативе на базе парка проводилась спартакиада пионерских лагерей и допризывной молодежи.

В 1990-е годы Михаил Зюзгин был руководителем Культурно-спортивного комплекса Сестрорецкого инструментального завода, куда входили клуб, стадион, оздоровительный лагерь, яхт-клуб и музей. На базе заводского стадиона он проводил чемпионаты по футболу и баскетболу среди жителей и ветеранов спорта, параллельно и сам работал тренером по баскетболу в школе №324.

После смены собственников завода Михаил Александрович Зюзгин отстаивал вопрос сохранения стадиона, добиваясь его передачи на баланс города Сестрорецка, но к сожалению, этот вопрос так и не получил поддержки у прежних районных властей и иностранного руководства завода.

С 2013 года он работает в отделе спортивно-массовой работы с населением Курортного района, инициа-



тор и организатор спортивной акции «Всероссийский Олимпийский день» в Курортном районе и многих других праздников. На протяжении 20 лет проводит районные соревнования по рыбной ловле.

Где бы ни работал Михаил Александрович, все знают его как талантливого, интеллигентного и творческого человека. Его всегда отличает чуткость к людям, целеустремленность и порядочность.

Дорогой Михаил Александрович! Сердечно желаем Вам крепкого здоровья, бодрости духа, счастья, успехов во всех Ваших начинаниях!

**Депутаты Муниципального совета
города Сестрорецка,
друзья, коллеги**